



# Наша газета

Газета МУ "Корткеросская Централизованная библиотечная система"

№ 5 (20), 2006 г.



## Дорогие библиотекари и читатели!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! С детства этот праздник у нас ассоциируется с чудом, ожиданием подарков. С годами мы, увы, все меньше верим в чудеса и подарки не ждем, а большие дарим сами. Уходящий год научил меня одной житейской мудрости – если очень захотеть, то можно сделать все /ну или почти все/. Желание открыть модельную библиотеку в с.Нившера свело меня с удивительной женщиной Тюпенко Татьяной Ивановной, которая в свою очередь свела с консулом Финляндии в Санкт-Петербурге. Таким образом идея открытия модельной библиотеки воплотилась благодаря финансовой поддержке из Финляндии. Конечно и наших сил и финансов было затрачено не мало. Но осталось ощущение чуда, да еще под самый Новый год! Кстати, Санта-Клаус живет в Финляндии, в г.Рованиеми. Еще одно чудо. За этот год я два раза смогла побывать в гостях у Санта-Клауса (в феврале и декабре). Это уже благодаря другому международному проекту. Санта Клаус передал всем библиотекарям Корткеросского района пожелания удачи, здоровья и веры в свои силы.

## Новогодние подарки: миф и реальность

Проанализировав итоги блиц-опроса, проводимого в 2005 году получилось, что Дед Мороз большинство желаний выполнил. Многие библиотеки получили подарки, пусть хоть и не на Новый год, а в течение года.

Исполнилось желание читателей Подъельской библиотеки. Они получили книгу «Словарь личных имен». В Большегулгскую библиотеку поступили детские книги серии «Библиотека младшего школьника», «Хрестоматия школьника», «Золотая библиотека». Пусть и в небольшом количестве, но книги хорошие. Юные читатели читают их с большим удовольствием.

Сотрудники центральной детской библиотеки в своих пожеланиях к Дед Морозу просяли дополнительное помещение. Дед Мороз хоть и волшебник, но это и ему оказалось не по силам. Но! Зато был сделан ремонт! Получили они и новый рабочий стол, и кафедру, и многое другое.

Евроремонт в фойе нам пока не по силам, но косметический – пожалуйста!

Светлана Аркадьевна попросила найти возможность сделать каждую библиотеку в районе модельной. Все 19 филиалов преобразить сложновато, но одна модельная на базе Нившерской библиотеки 1 декабря была открыта. Нившерская библиотека получила царский подарок, хотя Лариса Юрьевна просила только заменить электропроводку.

Намская библиотека в скором времени получит компьютерную технику. Читатели будут пользоваться не только традиционными источниками информации, но и электронными базами данных.

Как в воду глядела Галина Дмитриевна /библиотекарь Приозерной библиотеки/. Удалось перейти библиотеке в теплое помещение. Используются в работе детского клуба «Радуга» и куклы, полученные к юбилею библиотеки.

К сожалению, не все желания исполнил Дед Мороз. Не получили (пока!) стулья и компьютерное кресло Пезмогская библиотека и отдел комплектования ЦБ, телевизор и музыкальный центр Подъельская и Вомынская библиотеки, зеркало – Сторожевская библиотека, настольную лампу – Небдинская библиотека. Пока не стала модельной и Позтыкеросская библиотека. Но это ведь не повод для грусти и огорчений! Будем надеяться, что наши пожелания все непременно сбудутся!

**Успехов Вам и с наступающим Новым 2007 годом.**

P.S. В роли Деда Мороза выступала администрация МУ «Корткеросская ЦБС».

Путь Новый Год всем знакам Зодиака  
Везет в работе, дружбе и любви,

И все, что не сбылось в году Собаки  
Исполнится в грядущий год свиньи!



*Придерживаясь сложившейся традиции, библиотекари района приняли участие в новогоднем блиц-опросе. Были включены 2 вопроса:*

1. *Какие идеи, проекты хотите реализовать в 2007 году*
2. *Какую книгу, на Ваш взгляд, должны прочитать все жители нашего района? Почему?*

 Евгения Анатольевна, библиотекарь  
Маджской библиотеки им. Ф.Павленкова

1. Будет продолжена дальнейшая работа по сбору предметов труда и быта для музея при библиотеке.
2. Неувядаемые, не теряющие свою актуальность произведения А.С.Пушкина всегда интересны.

 Роза Геннадьевна,  
зав. Большегулгской библиотекой

1. Создать при библиотеке кукольный театр
2. Ссоветую прочитать стихи А.Мишариной «Шань съёлёмён сыла» /Пою от сердца доброго/. Ее стихи о сегодняшней жизни простых, сельских тружеников. Их каждодневные заботы проникают в сердце каждого читателя, а стихи о притягательной красоте нашей северной природы поднимут настроение.

 Екатерина Анатольевна,  
зав. Подтыбокской библиотекой

1. Есть возможность и желание при библиотеке организовать работу кукольного театра.
2. Рекомендую прочитать книгу Пауло Коэльо «Вероника решает умереть». Эта книга для вдумчивого чтения. Основная тема – смысл жизни – жизнь. И не надо бояться быть самим собой, надо стремиться осуществлять свою мечту. Надо радоваться каждому дню.

 Вера Борисовна,  
зав. Подъельской библиотекой

1. Библиотека выбрала девизом работы на 2007 г. «Детям – лучшие книги». Буду проводить творческие конкурсы, обсуждения книг, литературные игры.
2. Необычная книжка – сказка «Чаромора» эстонской писательницы Айно Первик будет интересна и взрослым, и детям. Чудаковатая, некрасивая колдунья Чаромора исправляет своими поступками то, что погибло из-за людей. Эта книга заставляет задуматься о том, что благополучие зависит от каждого из нас и даже небольшой проступок может стать началом большой беды.



Галина Дмитриевна,  
зав. Небдинской библиотекой

1. С членами женского клуба «Гармония» планируем выезд в дизайн-студию «Татьяна» /г.Сыктывкар/.
2. Вместо просмотра никчемных боевиков и сериалов читайте книги Э.Успенского.



Лариса Юрьевна, Татьяна Юрьевна,  
библиотекари Нившерской  
библиотеки им. Ф.Павленкова.

У них идея одна на двоих.

1. Будем на базе нашей модельной библиотеки реализовывать проект «Сохранение и развитие коми национальной культуры».
2. Думаем, что читателям понравится книга Г.Мединского «Честь». Книга издана в 1975 году, но она очень актуальна и по сей день.



Нина Васильевна,  
зав. Сторожевской  
модельной библиотекой

1. Наш коллектив будет работать над проектом «Создание мультимедийного диска «Сторожевск: вчера, сегодня, завтра».
2. Рекомендую прочитать прекрасные стихи Роберта Рождественского.

Елена Геннадьевна просит обратить внимание на новинку – это книга-справочник «Твои люди, земля Корткеросская». В этой книге рассказывается о жителях района, и о тех людях, кто связал свою судьбу с нашим районом. Эта книга будет интересна всем, кто интересуется историей своего края.

Нина Алексеевна присоединяется к Екатерине Анатольевне /п. Подтыбок/ и советует обратить внимание на книги Пауло Коэльо.



Светлана Александровна,  
зав. сектором ЦБ

1. Дальнейшая работа по реализации программы «ИМЦП-местный центр информации для населения, бизнеса, образования»
2. Мишарина А.П. «Шань съёлёмён сыла» (Пою от доброго сердца: стихи)



*Рита Александровна,  
зав. отделом обслуживания ЦБ*

1. Реализация творческой программы «Молодежь читающая» по активизации чтения в молодежной среде. Я думаю, что это будет интересная и творческая работа.
2. Пусть это будет любая книга Евгения Гришковца. Потому что его проза, задевает самые потаенные струны человеческой души.



*Нина Ивановна,  
зав. Богородской библиотекой*

1. Хочу подготовить отчет перед населением с привлечением участников клуба «Зарни куд».
2. Книга Ди Снайдера «Как найти свое место в жизни» может стать настольной книгой для всей семьи.



*Валентина Александровна,  
зав. Намской библиотекой*

1. В 2007 году при библиотеке будут работать три клуба по интересам «Школа рационального чтения», «Библиолицей», «Книга + Я».
2. Роман Дины Рубинной «На солнечной стороне улицы» учит доброту, терпимости.



*Надежда Ивановна,  
библиотекарь Керосский библиотеки*

1. При библиотеке будет работать театр книги
2. А.Гайдар «Тимур и его команда». Самая полезная и нужная книга для детей. Учит любить труд и помогать страшим.



*Лидия Кимовна,  
библиотекарь Пезмогской библиотеки*

1. Продолжу сбор предметов труда и быта, воспоминаний жителей села для музея.
2. В.Напалков «Эзысь перна». В книге рассказывается о событиях происходящих



*Галина Дмитриевна,  
библиотекарь Приозерной библиотеки*

1. С января при библиотеке будет работать женский клуб
2. Для подростков будет интересна повесть В.Бахревского «Светка». Совершай добрые поступки и окружающие будут относиться к тебе с уважением и любовью – главная тема книги.



*Татьяна Ивановна,*

*библиотекарь Аджеромского филиала*

1. Буду работать по проекту «Ура-каникулы!».
2. Я советую прочитать книгу Г.Горчакова «До свидания, милая карелка». Она будет особенно интересна для молодежи. Эта книга рассказывает, как жили школьники во время войны, как они помогали друг другу.



*Галина Рудольфовна,*

*зав. информационно-  
библиографическим отделом ЦБ*

1. Предстоит большая работа по реализации программы «Край родной, частица Родины большой», которая рассчитана на два года.
2. Чтобы не забывать уроки истории, рекомендую прочитать книгу Е.С.Гинзбург «Крутой маршрут».



*Валентина Владимировна,*

*зам. директора по работе с детьми*

1. Хочется реализовать программу продвижения чтения «Навстречу книге», используя достижения науки и техники.
2. Конституция и законы РФ, т.к в общей своей массе люди не знают своих прав и кое-кто этим пользуется.



*Светлана Васильевна,*

*библиотекарь детской библиотеки*

1. Реализация программы летних чтений
2. Людмила Басова «Зойка и пакетик». Книга учит внимательней относится к окружающим, вовремя протянуть руку помощи оступившимся, в т.ч. и попавшим в наркотическую зависимость.



*Татьяна Владимировна,*

*зав. ОКиО*

1. Подключение к электронному каталогу Национальной библиотеки Республики Коми
2. Интересна для читателей будет книга Д.Рубиной «На солнечной стороне улицы».



**Дед Мороз свои картинки  
нарисует на стекле...  
С Новым Годом-годом Свинки!  
Счастья вам-всегда, везде!**

Был у Деда Мороза  
стеклянное окно.  
Оно было чистое и ясное,  
и на нем не было ни  
одной пылинки.  
И вот Дед Мороз  
зашел в комнату  
и начал на стекле рисовать.  
Он рисовал сказки  
и картины, и все, что  
он рисовал, становилось  
живым и веселым.

**Чтоб в год Хрюшки по календарю  
Нипочем Вам были корь и свинка,  
Чтоб никто не подложил свинью,  
И была полна свинья-копилка!**

Была у Деда Мороза  
стеклянная витрина.  
В ней хранились различные  
сокровища и сундуки с золотом.  
Каждый предмет в витрине  
был сделан из золота  
и казалось, что это настоящие  
жемчужины. Изящные витражи  
делали из золота, а зеркала  
имели золотые обрамления.

**Вам Поросенок  
хочет пожелать  
Свой "золотой запас"  
приумножаты!**



Был у Деда Мороза  
стеклянное окно.  
Оно было чистое и ясное,  
и на нем не было ни  
одной пылинки.  
**Ушки, носик-пятачок,  
Хвостик-завитушка...  
Пусть Удачу принесет  
Год веселой Хрюшки!**



**Свинка подарочек сделает вам:  
Сбыться поможет  
заветным мечтам!**



**Пусть будет  
в год чудесной свинки  
Прекрасна каждая щетинка!**

